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Нині, основне місце в економіці будь-якої країни займає людський капітал, 

який має професійну підготовку, чітку особистісну та громадянську позицію, має 

критичне мислення і здатність гнучко реагувати на постійні виклики сьогодення. 

Необхідно зазначити, що і наша країна впевнено рухається в бік реформ, 

визначаючи стратегією повоєнного відновлення та розвитку України [1] 

повноцінну професійну підготовку здобувачів освіти, збільшення ІТ-сектору, 

приєднання до Програми «Цифрова Європа», яка діятиме до 2027 року. 

Виконання цих стратегічних планів значною мірою ляже на плечі фахових, 

професійної (професійно-технічної ) закладів освіти, а відтак, підготовка 

педагогів професійного навчання має бути багатогранною у формуванні 
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інтегральних, загальних та фахових компетентностей. У зв’язку з цим, виникає 

потреба в задіюванні методично та дидактичного інструментарію, упровадження 

якого дасть можливість здобувачам освіти здійснювати міждисциплінарний 

пошук в його цілісному ціле покладанні, використанні особистісно-орієнтованих 

педагогічних технологій, зокрема проєктних. 

Тому метою нашого дослідження є підготовка педагога професійного 

навчання до застосування проєктних технологій навчання в освітньому процесі. 

Актуальність використання проектних технологій навчання в освітньому 

процесі очевидна, тому що саме вони покликані адаптувати здобувача освіти до 

ринку праці, формувати у випускників закладів професійної (професійно-

технічної) освіти здатність аналізував, співставляти, давати оцінку 

технологічним процесам, матеріалам, засобам, цінам виготовленого товару або 

послуги, тобто розвивати критичне мислення, використовувати можливості 

роботи в команді, що є надзвичайно важливим для ефективного виконання їх 

професійних обов’язків.  

Спираючись на наукові дослідження та аналіз досвіду підготовки педагога 

професійного навчання необхідно зазначити, що основними етапами засвоєння 

проєктних технологій є: 

• упровадження викладачем педагогічно-практичної адаптованої 

системи знань, яка буде сприяти інтелектуальній діяльності здобувачів освіти; 

• систематизація досвіду(прикладу) творчої професійної діяльності 

практичного спрямування; 

• представити емоційно-ціннісний та соціальний досвід щодо 

моральних парадигм світу, який зреалізовано у освітніх дисциплінах і програмах 

фахової діяльності. 

Реалізацію навчальних проєктів доцільно, починати узагальнивши 

методику запровадження проектних технологій, яка досліджена в Україні 

науковцями В. Аніщенком, М. Артюшиною, Т. Пащенко, М. Садовим та ін. [2], 

які наголошують що традиційні підходи освітньої діяльності не працюють в 

умовах проєктних технологій. Тому педагогічним працівникам необхідно 

створити таку дидактико-методичну базу практичних здобутків професійної 

діяльності певної спеціалізації, щоб враховувати індивідуальну траєкторію 

активізації мотиваційної та когнітивної сфери діяльності здобувача освіти. 

Навчальна проєктна діяльність майбутніх педагогів професійного 

навчання в Київському професійно-педагогічному фаховому коледжі імені 

Антона Макаренка реалізується в межах написання курсового проекту з 

дисципліни «Організація та методика професійного навчання», де діяльність 

здобувачів освіти спрямована на розв’язання різнопланових завдань, які можуть 

виникати у майбутніх викладачів профільно-орієнтованих дисциплін в процесі 

трудової діяльності. Зокрема, це: 

• укладання переліку навчально-виробничих робіт по професії з 

урахуванням  норми часу; 

• укладання плану виробничого навчання на місяць; 

• визначення матеріально-технічного забезпечення навчальної 

майстерні; 
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• організація та планування виробничого навчання та нормування 

навчально-виробничих робіт; 

• облік виробничого навчання та звітна документація майстра 

виробничого навчання та викладача профільно-орієнтованих дисциплін. 

Отже, підготовка майбутніх педагогів професійного навчання до 

застосування проєктних технології у закладах професійної(професійно-

технічної) освіти дають можливість зосередити освітню-виробничу діяльність у 

підготовці робітничих кадрів на продуктивному навчанні, за умов якого 

індивідуальний досвід здобувача освіти має продуктивну парадигму, спрямовану 

на формування «компетентностей вищого рівня»: вміння проявляти ініціативу, 

через відповідальність за якість продукції і технологічність процесу 

виготовлення, відстоювання власної позиції, та вміння долати труднощі, 

публічно презентувати результати своєї роботи тощо.  
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Сучасні трансформаційні процеси у системі вищої військової освіти 

України зумовлюють необхідність підвищення ефективності підготовки 

майбутніх офіцерів, зокрема у сфері їх фізичної готовності до виконання завдань 

за призначенням. В умовах зростання вимог до професійної компетентності 


